



В торжественной обстановке были награждены за активное участие в работе Штаба партнеры и добровольные помощники этой общественной структуры

МАРИНА БАРАНОВА / ШТАБ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКИ

Вдохновитель гражданской активности

Свердловский Штаб общественной поддержки «Единой России» отметил год со дня открытия

Михаил БАТУРИН

27 мая в Штабе общественной поддержки в Свердловской области прошло торжественное мероприятие, посвященное годовщине со дня начала работы. За этот период Штаб стал общественно значимой структурой, играющей одну из ключевых ролей в развитии гражданского общества на Среднем Урале. На церемонии руководитель Штаба, вице-спикер Законодательного Собрания Михаил КЛИМЕНКО рассказал об итогах работы и планах на будущее, а также наградил лучших партнеров Штаба.

Всего за год функционирования Штаб общественной поддержки посетило почти 16 000 человек, проведено более 1 200 мероприятий, в их числе: спортивные тренировки, патристические встречи с Героями России, в том числе участниками СВО, заседания координационных Советов государственных органов субъекта, активности для старшего поколения, молодежи и другое.

— Наша приоритетная задача — взаимодействие с некоммерческими организациями, ассоциациями, общественными объединениями и просто неравнодушными свердловчанами. За период работы Штаба сфор-

мирована Карта партнеров, сейчас в ней более 500 активистов, в которую входят НКО, общественные организации, волонтерские движения, представители органов исполнительной и муниципальной власти, лидеры общественного мнения, блогеры, микросообщества, жители города с активной жизненной позицией, — рассказал руководитель Штаба Михаил Клименко.

На дне рождения Штаба присутствовали не только активисты, но и почетные гости: председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина, вице-губернатор Олег Чемезов, сенатор Российской Федерации Александр Высоцкий, депутаты фракции «Единая Россия», главы районов города Екатеринбурга, молодоговардейцы, представители НКО, общественники и студенты.

— Штаб общественной поддержки сегодня востребован не только у жителей Екатеринбурга, но и у других муниципальных образований региона. Мы с вами многое сделали для того, чтобы в Год семьи принимать решения, которые необходимы для поддержки семьи, молодых семей, многодетных семей, для поддержки семей участников специальной операции. Многие делают для того, чтобы поддержать старшее поколение. У нас работает программа, которую

мы четко контролируем, — отметила Людмила Бабушкина.

Большой пул партнеров Штаба — это представители студенческих сообществ региона. За весь период работы через Штаб прошло 60 студенческих отрядов и шесть отрядов молодежного десанта. Более 1 200 отрядников приняли участие в мероприятиях Штаба общественной поддержки.

В ходе церемонии также был представлен проект «Тепло матери», в рамках которого активисты изготавливают различные изделия для отправки участникам специальной военной операции (маскировочные сети, антитеррорные одеяла, предметы одежды и так далее).

Отметим, что редакция «Областной газеты» также активно взаимодействует со свердловским Штабом общественной поддержки «Единой России»: к примеру, организует на его базе дискуссионные площадки по обсуждению общественно и социально значимых для свердловчан тем. Так, в середине мая прошло обсуждение вопросов газификации СНТ, а накануне Дня защиты детей совместно с представителями свердловских судебных приставов, органов социальной защиты и нотариата мы провели дискуссию по соблюдению законных прав несовершеннолетних свердловчан.



Ветеранам труда — признание и поддержка

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области провели тридцать второе заседание, на котором приняли ряд социально направленных законов. В частности, расширен перечень категорий граждан, которые могут получить звание «Ветеран труда Свердловской области», дающее право на ежемесячную выплату в размере 1 068 рублей и другие льготы. Кроме того, введена квота для приема на работу инвалидов и приняты законы, связанные с муниципальной реформой.

— С данной законодательной инициативой выступил губернатор Свердловской области Евгений Владимирович Куйвашев. Законопроект подготовлен в целях установления возможности присвоения звания «Ветеран труда Свердловской области» более широкому кругу лиц, в частности, лицам, награжденным знаками отличия Свердловской области «Трудовая доблесть Урала» и «Спортивная доблесть», почетными званиями Свердловской области «Заслуженный предприниматель Свердловской области» и «Заслуженный учитель Свердловской области». Кроме того, звание «Ветеран труда Свердловской области» будет распространено и на лиц, награжденных почетным знаком «Золотой знак Законодательного Собрания Свердловской области», — рассказала председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина.

Кроме того, для свердловских компаний ввели квоту приема на работу инвалидов. Для предприятий, где трудятся от 35 до 100 человек, она составит 2%, для компаний с более чем 100 работниками — 3%.

Депутаты также приняли несколько законов, связанных с муниципальной реформой. В связи с тем, что некоторые городские округа переименованы в муниципальные округа, депутаты внесли поправки в законы, регулирующие полномочия местных властей в сферах земельных отношений, бюджетной политики, градостроения.

Депутаты также внесли изменения в Избирательный кодекс Свердловской области. Исключены положения, требующие, чтобы на выборах были иностранные наблюдатели, и введены ограничения для иностранных агентов и граждан, причастных к деятельности экстремистской или террористической организации. В законе предусмотрено новое основание для отказа в регистрации кандидата — несоблюдение кандидатом требования о прекращении статуса иностранного агента.

Максим НАЧИНОВ

На газификацию в регионе дополнительно направлено почти 230 миллионов рублей

Около 229 миллионов рублей дополнительно направлено на продолжение президентской программы социальной догазификации в Свердловской области. Единый оператор газификации ООО «Газпром газификация» перечислил средства АО «ГАЗЭКС» на работы в четырех муниципалитетах.

В том числе 113 миллионов рублей получит Сысертский городской округ, 73,5 миллиона рублей — Полевской городской округ, 22,8 миллиона рублей — Ачитский городской округ, около 19 миллионов рублей — городской округ Богданович.

— Новый транш будет направлен на социальную газификацию четырех сельских населенных пунктов и одного поселка городского типа. Жители этих территорий подали наибольшее количество заявок, по этому критерию и была определена очередность выполнения строительно-монтажных работ, — рассказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Он отметил, что всего с начала года на продолжение президентской программы социальной догазификации регион получил уже около 1,6 миллиарда рублей. С 2021 года в Свердловской области построено более 1 859 км газовых сетей высокого, среднего и низкого давления. Это создало техническую возможность для подключения 79 626 частных жилых домов. Газопроводы бесплатно построены до границ более 40 тысяч земельных участков свердловчан.

Напомним, программа социальной догазификации предусматривает бесплатное подведение газопровода до границ земельных участков домохозяйств. Сети по территории земельного участка, разводку внутри дома, приобретение и монтаж необходимого оборудования оплачивает собственник. По решению губернатора Евгения Куйвашева субсидию в размере от 100 до 250 тысяч рублей могут получить: малоимущие семьи и одиноко проживающие граждане, неработающие мужчины старше 60 лет и женщины старше 55 лет (а также их вдовы или вдовцы), граждане, которым установлена досрочная пенсия, в том числе по инвалидности, работники областных и муниципальных бюджетных организаций, ветераны и участники Великой Отечественной войны и члены их семей, многодетные семьи, ветераны и инвалиды боевых действий, а также участники специальной военной операции и члены их семей.

Заявки на заключение договора по газификации можно подать:

на федеральном портале connectgas.ru



через сайт «Госуслуги»



в офисах газораспределительных организаций

Максим НАЧИНОВ